

## 屏東地方法院檢察署

機關地址：屏東市棒球路 11 號

電話：(08) 7535255 分機 3510

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：觀護人夏嫩婷

### 屏東地檢與燦坤 3C、慈濟再辦「無毒有我」特映會

法務部、慈濟大學及大愛電視台於去年聯手製作電影《逆子》及《破浪而出》，並辦理『無毒有我』特映會，在全台各地檢署強力推廣下，獲得了廣泛的迴響。

今年燦坤 3C 為了響應反毒理念，表達民間團體也善盡教育社會責任的決心。於全省燦坤舉辦無毒有我特映會。屏東地檢署以及慈濟大學於是分別於 7 月 2 日與 3 日，和東港與屏東燦坤分店合作，舉辦兩場「無毒有我」特映會，引起廣大的迴響，兩場活動皆有超過一百位當地鄉親參與。在影片播完後，許多民眾皆紛紛擦拭落下的眼淚，也在後面的法治教育宣講時反映樂烈，足見這部《逆子》影片感人熱淚的程度。

法務部保護司吳永達科長更親臨東港現場，與鄉親們一同欣賞電影，吳科長表示，近年毒品的猖獗，使許多朋友們誤入歧途，不僅製造了許多社會問題，甚至在校園造成威脅，影響國家未來主人翁的身心健康。法務部希冀透過電影宣導寓教於樂的方式，讓民眾意識到毒品的危害及反毒的重要性，進而凝聚全民反毒共識。屏東地檢署羅榮乾檢察長致詞時亦表示，毒品犯罪再犯率極高，毒品的危害更是害人又害己。雖然檢察署應該要負起毒品取締的責任，但是反毒意識更是全民共同應該要共同培養的。

《逆子》在講述曾在人生路上跌倒的更生人黃瑞芳，在少年時期受到惡友與毒品引誘，掉進毒海難以自拔，父母絕望、朋友背叛，面對重重的考驗，他不知如何度過難關，終於在慈濟世界重獲新生，大愛台也將他的故事拍成《逆子》電視劇，以他的故事提醒世人，引此為鑑勿碰毒品。



保護司吳科長在東港場的致詞



羅檢察長在屏東場的致詞